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                            Ing. Viktor Harnach – přítel Vašich financí

                            
Přináším do životů bohatství.
Pomáhám tvořit dobrou budoucnost.
Doprovázím na cestě k finanční nezávislosti.
Pomáhám úspěšným přeměňovat peníze v bohatství.



                        

                    

                

            

            

            

            





Finanční služby s ambicemi!




Věřím, že Vám má služba přinese užitek, o což se upřímně snažím.
Pokud byste byl (a/i) s čímkoliv nespokojeni, řekněte to především mně.
Jste-li s mojí službou spokojeni, doporučte ji Vašim přátelům, příbuzným a známým.
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Přítel Vašich financí®




Od malička jsem měl štěstí – na dobré zdraví, inspirující učitele, dobré informace, dobré vztahy v rodině i ve firmě, dobré klienty (já mám samé bezvadné klienty!), dobré vlivy, pozitivní přístupy, návyky, které jsem zíslal … a dávám je dál. Správné postoje lidé, se kterými kooperuji, oceňují a vrací v dobrém. Neúspěchy (není jich mnoho) vedou k posílení dobrých (osobních i obchodních) vztahů. Není nic, nač bych si stěžoval.




Službě obchodníka se věnuji od r. 1995, od té doby jsem členem Společnosti finančních poradců, a.s., od roku 2023 OK Klient.




Mé motto: Starejte se o užitek pro Vaše klienty a o užitek pro Vás se starat nemusíte! (Stan Krtil 1995).


















Investování a finanční plánování




Majetek představuje třetí z nedůležitějších předpokladů pro dosažení štěstí (předcházejí ho zdraví a vztahy). Nemusíme vytvořit celý majetek, který k šťastnému životu potřebujeme, ale, pokud vložíme určitý základ (ten musíme vydělat nebo získat jinde) a postupujeme určitými metodami (zejména úspěšné finanční plánování a investování), jejichž principy známe, spolehlivě dojdeme k žádoucímu stavu – finanční svobodě. Finanční svoboda přispívá k posílení v dalších oblastech – zdraví a vztazích. Mechanismus, který sám sebe posiluje a směřuje k štěstí!
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Další poskytované služby




V oblasti investování vlastních i cizích prostředků pracuji 29 let a mám k dispozici rozmanité
příležitosti pro uspokojení všech požadavků všech investorů – akcie, dluhopisy, fondy, fondy kvalifikovaných investorů. 




Vhodné propojení investic do zemědělských pozemků a do zlata se aktuálně jeví jako nejlepší. To nevymyslíš!










    
        
        to-nevymyslis.cz

        
            Zajímá Vás, jak vytvořit skutečný majetek? Jak ho ochránit před inflací?
        

    
    
        
        investicnipozemky.eu

        
            Zemědělské pozemky nikdy nepřibývají – vždy jen ubývají. To má za následek zákonitý a trvalý růst hodnoty (a ceny) zemědělských pozemků.
        

    
    
        
        zlatosambicemi.cz

        
Zlato je důležitou a výhodnou součástí každého promyšleného souboru investic!
        

    



















Reference mých spokojených klientů




Pomohl jsem investovat již více než 500 klientům.
i Vy můžete využít rozsáhlých zkušeností – zejména v oblasti investování. 




Zde jen ukázka tří referencí.










        
                            
                    
                        
Ing. Harnach pečuje o naše finance od roku 1997. Dík této péči a spolehlivosti jsme se mohli orientovat v možnostech, které tehdejší a nyní současný finanční trh přináší a zároveň se spolehnout na jeho rady. Ty, které nám poskytl, byly vždy cenné a pomáhají nám zvládat dobře naši finanční situaci.

                        Ing. Josef Kubíček, projektant, s chotí, Praha.

                    

                

                            
                    
                        
Pan ing. Viktor Harnach je mým dlouholetým finančním poradcem a vždy mi poradil dobře a výhodně a já si ho za to velice vážím a velice Vám za vše děkuji. Už dlouho jsem nikoho tak ráda neviděla a neslyšela. Pomodlím se za Vás, ať Vám štěstí vydrží.

                        PhDr. Blanka Andrštová, Praha.

                    

                

                            
                    
                        
Využívám dlouhodobě služeb a rad Ing. Viktora Harnacha v oblasti finančního poradenství a jsem s nimi velice spokojen. Zejména oceňuji jeho detailní informovanost a ochotu přispěchat s praktickými radami a pomocí v situacích, které vyžadují bezprostřední reakce. Domnívám se, že mohu jeho služby jednoznačně doporučit.

                        Ing. Oldřich Renner, DrSc., experimentální fyzik, Praha. 
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Přejete si položit otázku nebo sdělit Váš požadavek majiteli webu?







 














	
		Vaše jméno a příjmení*


		

	

	
		Váš e-mail*


		

	

	
		Váš telefon*


		

	

	
		Váše zpráva


		

	

	
		Souhlasím se zpracováním osobních údajů.

Pole označená * jsou povinná.
		

	

	
	


















    

        
        
            
                
                    V čem Vám mohu dále pomoci?

Zlatosambicemi.cz - Zlato má nezastupitelné místo v investičním portfoliu každého obezřetného investora!
Investicnipozemky.eu - Jak výhodně investovat do investičních zemědělských pozemků.
To-nevymyslis.cz - Zajímá Vás, jaké je k dispozici finanční kouzlo a jak ho lze využít k Vašemu prospěchu?


Další mé webové stránky
	zlatosambicemi.cz
	investicnipozemky.eu
	to-nevymyslis.cz
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